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1. БЛАГО ОНОМ ЧОВЕКУ 
(BLEST AND HAPPY IS THE MAN) 

Псалам 1. 

 

БЛАГО ОНОМ ЧОВЕКУ ШТО НИЈЕ ЗАСТРАНИО, 

НИ ОД ЉУДИ БЕЗБОЖНИХ САВЕТ ПРИМИО. 

 

Рефрен: 

ЊЕМУ СВЕ УСПЕВА, А ОПАКИМ НИКАДА, 

ОНИ СУ К`О ПРАШИНА ВЕТРОМ РАСУТА. 

 

ОН НЕ СЕДА С ОПАКИМ У БЕЗБОЖНОМ САВЕТУ, 

ВЕЋ ДАН И НОЋ МИСЛИ О БОЖЈЕМ ЗАКОНУ.   

(Рефрен) 

 

ОН ЈЕ ПОПУТ ДРВЕТА САЂЕНОГ КРАЈ ПОТОКА: 

ЗЕЛЕНИХ ЈЕ ЛИСТОВА, ЗРЕЛИХ РОДОВА.   

(Рефрен) 
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2. ШТО БУНЕ СМИШЉАЈУ НАРОДИ? 
(WHY DO THE NATIONS MAKE PLANS IN VAIN?) 

Псалам 2. 

 

ШТО БУНЕ СМИШЉАЈУ НАРОДИ НА ПОМАЗАНОГ КРАЉА; 

ВИЧУ ДА СВЕЗЕ РАСКИНУ СВЕ, ЈАРАМ ЊЕГОВ ДА ЗБАЦЕ? 

БОГ ИМ СЕ СМЕЈЕ С ПРЕСТОЛА СВОГ, ГОСПОД ИМ СЕ РУГА; 

У ГНЕВУ СВОМ ИМ ГОВОРИ, ОН ИХ ЗБУЊУЈЕ ЈАРОШЋУ. 

 

КАЗАЋУ НАРЕДБУ ГОСПОДЊУ ВЛАДАРИМА ЗЕМАЉСКИМ: 

„ТИ СИ МОЈ СИН“, ТАДА РЕЧЕ МИ ОН, „ЈА ТЕ ДАНАС РОДИХ“. 

НАРОДЕ, ТИ ЋЕШ НАСЛЕДИТИ КРАЉЕВЕ ЗЕМАЉСКЕ, 

ГВОЗДЕНОМ ЋЕШ ИХ ПАЛИЦОМ РАЗБИТ` К`О ЛОНЦЕ ЗЕМЉАНЕ!“ 

 

ЦАРЕВИ, ПАМЕТНИ БУДИТЕ, ВИ ВЛАДАРИ ЗЕМАЉСКИ! 

СА СТРАХОМ БОГУ СЛУЖИТЕ СВИ, ПОЉУБИТЕ СИНА; 

ДА БРЗО ЊЕГОВ НЕ ПЛАНЕ ГНЕВ, ДА СЕ НЕ РАСПАЛИ! 

СПАСИТЕ СЕ ОД ПРОПАСТИ; БЛАЖЕН КО У ЊЕГ` УЗДА СЕ! 
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3. У БОГА СЕ УЗДАЈТЕ 
(TRUST IN GOD AND STAND IN AWE) 

Псалам 4. 

 

ЧУЈ МЕ, БОЖЕ ПРАВЕДНИ, КАД ЗОВЕМ ТЕ! 

У ТЕСКОБИ ПОМАГАЈ, МОЛИТВУ ЧУЈ! 

О, ШТО ЉУДИ ВОЛЕ ЛАЖ, НИШТАВИЛО; 

РУЖЕ МОЈУ СЛАВУ И ЗАБЛУЂУЈУ. 

 

ДОКЛЕ ЋЕТЕ, СИНОВИ ЧОВЕЧИЈИ, 

ЉУБИТИ НИШТАВИЛО, ТРАЖИТИ ЛАЖ? 

У БОГА СЕ УЗДАЈТЕ, НЕ ГРЕШИТЕ! 

ПОЗНАЈТЕ ДА ЧУВА ОН СВЕ ПОБОЖНЕ. 

 

МНОГИ КАЖУ: „КО ЋЕ НАМ ДАТ` БЛАГОСЛОВ?“ 

СВЕТЛОСТ СВОГА ЛИЦА НАМ ДАЈ, ГОСПОДЕ. 

РАДОСТ ВЕЋУ ДАЈЕШ МИ ОД ЉУДИ СВИХ; 

ДАЈЕШ МИ ДА МИРНО СНИМ, БЕЗ СТРАХОВА. 
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4. ЧУЈ РЕЧИ МОЈЕ, ГОСПОДЕ 
(GIVE EAR UNTO MY WORDS, O LORD) 

Псалам 5. 

 

ЧУЈ РЕЧИ МОЈЕ, ГОСПОДЕ И СЛУШАЈ ВАПАЈЕ; 

О, КРАЉУ МОЈ И БОЖЕ СИЛНИ, ТЕБИ МОЛИМ СЕ. 

ТИ ЈУТРОМ ЧУЈЕШ ПОЗИВ МОЈ ШТО ТИ УПУЋУЈЕМ, 

ПРЕД ТОБОМ СТОЈИМ, ОДГОВОР ТВОЈ ЈА ОЧЕКУЈЕМ. 

 

ЈЕР НИСИ ТИ БОГ КОЈИ СЕ НЕПРАВДИ РАДУЈЕ; 

ЗЛОМ И РЂАВОМ НЕМА МЕСТА, БОЖЕ, КОД ТЕБЕ. 

ТИ ПОТИРЕШ И ЛАЖЉИВЕ, БЕЗБОЖНЕ МРЗИШ СВЕ, 

А ГАДНЕ СУ ТИ ВАРАЛИЦЕ И КРВОПИЈЕ! 

 

А ЈА ПО ТВОЈОЈ МИЛОСТИ У ТВОЈ СТУПИЋУ ДОМ 

И КЛАЊАЋУ СЕ СА СТРАХОМ У СВЕТОМ ХРАМУ ТВОМ. 

О, РАДИ ЉУДИ ЗЛУРАДИХ ПО ПРАВДИ ВОДИ МЕ, 

И ПРЕДА МНОМ ТИ ПОРАВНАЈ СВЕ СВОЈЕ ПУТЕВЕ. 

 

ВЕСЕЛИЋЕ СЕ ОНИ ШТО СЕ У ТЕ УЗДАЈУ 

И ОНИ КОЈЕ ЗАКЛАЊАШ НЕКА СЕ РАДУЈУ, 

ЈЕР ПРАВЕДНОГ ЋЕШ, ГОСПОДЕ, ТИ БЛАГОСЛОВИТИ 

И НАКЛОНОШЋУ ТИ ЋЕШ ГА ОДАСВУД ШТИТИТИ. 
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5. ОБРАТИ МИ СЕ, ГОСПОДЕ 
(TURN, O GOD, AND SAVE ME) 

Псалам 6. 

 

ГОСПОДЕ, НЕ ОСУДИ МЕ У ГНЕВУ; 

КАЗНИТИ МЕ НЕМОЈ ТИ У ЈАРОСТИ. 

СМИЛУЈ СЕ ТИ, ИЗНЕМОГОХ САСВИМ; 

САВ ДРХТИМ ЈА, ЗАТО ИСЦЕЛИ МЕ. 

 

ГОСПОДЕ, О ДОКЛЕ ЋЕ ТО БИТИ? 

ИЗБАВИ МИ ДУШУ, ОБРАТИ МИ СЕ. 

ПОМОЗИ МИ РАДИ МИЛОСТИ ТВОЈЕ, 

ЈЕР МРТАВ ТЕ НЕЋУ СПОМИЊАТИ. 

 

ГОСПОДЕ, СУЗОМ ПОСТЕЉУ ЈА ПЛАВИМ; 

ПРЕСАХНУ МИ ОКО ЗБОГ СВИХ ДУШМАНА. 

АЛ` ЧУЈЕ БОГ, УСЛИШИЋЕ МОЛБУ, 

НЕК` ОДСТУПИ ПОСТИЂЕН ДУШМАНИН. 
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ПРЕСАХНУ МИ ОКО ЗБОГ СВИХ ДУШМАНА. 

АЛ` ЧУЈЕ БОГ, УСЛИШИЋЕ МОЛБУ, 
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6. ОТВОРИ СУД 
(VINDICATE THE JUSTICE YOU COMMAND) 

Псалам 7. 

 

МОЈ ГОСПОДЕ И БОЖЕ, ЈА У ТЕБЕ УЗДАМ СЕ, 

ТИ ИЗБАВИ МЕ И ЧУВАЈ ОД СВИХ ШТО ГОНЕ МЕ, 

ДА ДУШМАНИН МИ НЕ ИШЧУПА ДУШУ КАО ЛАВ, 

ДА РАСТРГНЕ МЕ, А ДА НЕМА КО ДА ИЗБАВИ! 

 

МОЈ ГОСПОДЕ И БОЖЕ, АКО ТО УЧИНИХ ЈА, 

И АКО СУ МИ У РУКАМА НЕПРАВДА И ЗЛО, 

А ЗЛО ЈА ВРАТИХ ОНОМ ШТО У МИРУ БИ СА МНОМ, 

И, ГОСПОДЕ, БЕЗ РАЗЛОГА ДУШМАНА НАПАДОХ, 

 

НЕК` ГОНИ МЕ ТАД ДУШМАНИН И НЕКА СТИГНЕ МЕ, 

И СЛАВУ МОЈУ У ПРАШИНУ НЕКА БАЦИ ОН. 

У ГНЕВУ, БОЖЕ, УСТАНИ НА БЕСНЕ ДУШМАНЕ; 

У ПОМОЋ МЕНИ ПРЕНИ СЕ ТИ И ОТВОРИ СУД! 
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